5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 14 DE MARÇO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 
Indicação nº 05/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito cascalhamento na entrada da propriedade do senhor Santo Feliciano na localidade do Marmeleiro. Colocada em discussão, o vereador proponente comentou a sua indicação e falou que o morador tem problemas de saúde e que nos dias de chuva tem dificuldade para sair da sua residência. Pediu que o serviço seja realizado com urgência. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
Indicação nº 02/2023  DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: ao Executivo Municipal com encaminhamento à secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que sejam colocadas placas de denominação nas ruas do Loteamento Terra Nova situado no Barreiro, para que a população, bem como entregadores, consigam se localizar nas vias. E até que essa medida seja adotada, se possível, fazer o envio dos mapas das ruas para a Agência do Correio em Rebouças para melhor andamento dos trabalhos. Colocada em discussão, o vereador proponente comentou a indicação. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
REQUERIMENTO nº 001/2023 DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Ao Executivo Municipal, solicitando informações a respeito de: Foi firmado um novo convênio no ano de 2023 para contratação de estagiários? Houve alteração no contrato com relação ao ano anterior? Todos os estagiários são contratados pelo mesmo Convênio? Se sim, qual o critério utilizado para diferenciar os valores de Bolsa-Auxilio entre as secretarias do Município? Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. A vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para assinar junto o requerimento.

ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 01/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Acrescenta ao Código de Posturas do Município de Rebouças, Lei 1.251 de 12 de dezembro de 2008, a proibição da queima de lixo ou resíduos de qualquer material orgânico ou inorgânico na zona urbana do município de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 008/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças/PR, através da Secretaria Municipal de  Educação, a filiar-se a União dos Dirigentes Municipais de Educação- UNDIME/PR, associação civil de direito privado sem fins lucrativos, bem como a realizar parcerias com a mesma na área de educação, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 009/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município a fazer cessão de servidores públicos e a receber servidores e empregados públicos”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 010/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei 2043 de 02 de maio de 2017, que autoriza o Poder Executivo a criar e implantar o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e dá outras providências, e institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
